

Die auf den folgenden Seiten gedruckte Bekanntmachung entspricht der Veröffentlichung im Bundesanzeiger.

Daten zur Veröffentlichung:

Veröffentlichungsmedium: Internet

Internet-Adresse: www.bundesanzeiger.de

Veröffentlichungsdatum: 22. November 2021

Rubrik: Investmentvermögen

Art der Bekanntmachung: Verschmelzung

Veröffentlichungspflichtiger: Ampega Investment GmbH , Köln

Fondsname: Tresides Total Return Commodities AMI - B;Tresides

Commodity One - A;Tresides Commodity One - B;Tresides

Total Return Commodities AMI - A

ISIN: DE000A2H9A92,DE000A1W1MH5,DE000A2H9A50,DE000A2DJT15

Auftragsnummer: 211112030666

Verlagsadresse: Bundesanzeiger Verlag GmbH, Amsterdamer Straße 192,

50735 Köln

Dieser Beleg über eine Veröffentlichung im Bundesanzeiger hat Dokumentencharakter für Nachweiszwecke. Wir empfehlen daher, diesen Beleg aufzubewahren. Zusätzliche beim Verlag angeforderte Belege sind **kostenpflichtig**.



Ampega Investment GmbH

Köln

Wichtige Information für die Anteilinhaber der Sondervermögen

Tresides Total Return Commodities AMI und Tresides Commodity One

Wir nehmen Bezug auf unsere Veröffentlichung vom 30.09.2021. Die Ampega Investment GmbH hat gemäß §§ 181 ff. KAGB die Vermögensgegenstände und Verbindlichkeiten des Sondervermögens

Tresides Total Return Commodities AMI

Anteilklasse A (a)
ISIN: DE000A2DJT15
Anteilklasse B (a)
ISIN: DE000A2H9A92

(nachfolgend übertragendes Sondervermögen)

auf das Sondervermögen

Tresides Commodity One

Anteilklasse A (a)
ISIN: DE000A1W1MH5
Anteilklasse B (a)
ISIN: DE000A2H9A50

(nachfolgend übernehmendes Sondervermögen)

zum Stichtag 15.11.2021, 24.00h übertragen. Die Verschmelzung ist damit wirksam geworden.



Der Anleger erhielt bei der Übertragung des oben genannten Sondervermögens Tresides Total Return Commodities AMI Anteilklasse A (a) Anteile an dem Sondervermögen Tresides Commodity One Anteilklasse A (a) im Verhältnis 1:0,787800748891772.

Der Anleger erhielt bei der Übertragung des oben genannten Sondervermögens Tresides Total Return Commodities AMI Anteilklasse B (a) Anteile an dem Sondervermögen Tresides Commodity One Anteilklasse B (a) im Verhältnis 1:0,803091573263525.

Die Angabe des Umtauschverhältnisses wurde außerdem auf unserer Internetseite www.ampega.de veröffentlicht.

Die Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht hat der Verschmelzung mit Bescheid am 24.08.2021 zugestimmt.

Durch die Verschmelzung entstehen für die Anteilinhaber keine zusätzlichen Kosten.

Köln, im November 2021

Ampega Investment GmbH

Die Geschäftsführung